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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
 
REQUERIMENTO Nº 396/17 
 
 
CONSIDERANDO que, este Vereador tem sido procurado constantemente por moradores dos 
bairros: Votocel e adjacências, Jardim Cristal e Jardim Tatiana, os quais reclamam da 
falta de médicos e de remédios nas Unidades de Saúde, desses bairros; 
 
CONSIDERANDO que, temos conhecimento que a Unidade do Programa de Saúde da 
Família (PSF) na região do bairro Votocel, conta com apenas uma médica, e sabemos também 
que, o prédio que abriga o PSF foi cedido pelo Sindicato dos Papeleiros e não acarreta nenhuma 
despesa de aluguel para a Administração; 
 
CONSIDERANDO que, a população sempre reivindicou a possibilidade de que a referida 
Unidade de Saúde - Programa de Saúde da Família (PSF) fosse contemplada com um médico 
Ginecologista e um médico Pediatra; e, 
 
CONSIDERANDO finalmente que, conforme já dissemos, as reclamações e reinvindicações 
devido à falta de médico e falta de remédios têm sido uma constância por parte da população, no 
entanto, o Plano do Governo da atual Administração daria uma "cara nova" para a Saúde de 
nosso município, pelo menos, essa era a esperança dos eleitores do atual governo. 
 
Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, se oficie ao 
Senhor Prefeito Municipal, para que juntamente com a Secretaria Municipal de Saúde, nos 
informe o seguinte: 
 
a) Tendo em vista que, no Plano de Governo divulgado pela atual Administração, a Saúde seria 

tratada com prioridade, indagamos, se o Chefe do Executivo pretende destacar um médico 
pediatra e um médico ginecologista para prestarem atendimento no Programa de Saúde da 
Família (PSF), na região do bairro Votocel?  
 

b) Por qual motivo estão faltando medicamentos em algumas Unidades de Saúde do município, 
como é o caso das Unidades de Saúde dos bairros supramencionados? 
 

c) A Secretaria de Saúde está ciente dos problemas que vêm ocorrendo na Unidade de Saúde 
do bairro Jardim Cristal, onde os agendamentos de consultas não estão sendo cumpridos por 
falta de médicos (Clínico Geral)? 
 

d) Em caso positivo ao item “c”, poderia nos informar por qual motivo o Clínico Geral que 
deveria atender nessa unidade, não está cumprindo sua agenda diária? Poderia nos 
encaminhar uma planilha de atendimento dos médicos na referida UBS, informando os dias 
em que o mesmo faltou do trabalho? 
 

e) A Secretaria de Saúde poderia informar, através de uma planilha, a quantidade de médicos 
que temos na rede municipal de saúde, especificando suas especialidades? 
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f) Nosso município têm médicos suficientes na rede de saúde para atender a população ou há 

um déficit?  
 

g) Caso haja um déficit de médicos na rede de saúde, a Administração pretende realizar 
Concurso Público, para repor a falta de médicos? 
 

Que do deliberado se dê ciência aos órgãos de imprensa abaixo relacionados: 
 
� TV Votorantim;  
� Jornais: “Folha de Votorantim”, “Gazeta de Votorantim” e “Cruzeiro do Sul”; 
� Departamentos Jornalísticos das Rádios: Band FM, Cantate FM, Cruzeiro FM e Nova 

Tropical FM; 
� Site www.cidadedevotorantim.com.br, na pessoa do Sr. Irineu Oliveira; 
� Blog do Senhor Edson Correa: http://cidadaovotorantinense.blogspot.com.br; e, 
� Blog “noticiasvotorantim”, da Jornalista Luciana Lopez. 

 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 17 de outubro de 2017. 
 
 
 

JOSÉ CLAUDIO PEREIRA 
“Zelão” 

Vereador  


